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ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE POLÍTICA ENERGÉTICA, HÍDRICA E MINERÁRIA
Às dez  horas e  trinta minutos do dia oito de novembro de mil novecentos e noventa e
cinco, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Álvaro Antônio, Anivaldo Coelho,
Paulo Piau,  Carlos Pimenta e Gil Pereira (substituindo os dois últimos aos Deputados
Kemil Kumaira  e Sebastião  Helvécio, respectivamente,  por  indicação  do  Bloco  da
Maioria e da Liderança do PP), membros da supracitada Comissão. Encontra-se presente,
também, o  Deputado Jairo  Ataíde. Havendo  número regimental, o Presidente, Deputado
Álvaro Antônio,  declara aberta  a reunião  e solicita ao Deputado Carlos Pimenta que
proceda à leitura da ata da reunião anterior, que, lida e aprovada, é subscrita pelos
membros presentes.  Prosseguindo, a  Presidência esclarece que a reunião se destina a
ouvir os  Srs. Rubens  Gonçalves Andére,  representante do  Sr. Carlos  Eloy Carvalho
Guimarães, Presidente  da CEMIG; Ronaldo Gomes de Souza, Valdemar Damasceno Andrade e
Edson  Lima   Rio,  Prefeitos  Municipais  de  Cristália,  Grão  Mogol  e  Botumirim,
respectivamente, e Benedito Said, Presidente da Câmara Municipal de Montes Claros, os
quais irão  discorrer sobre  a construção  da barragem  de Irapé.  A  Presidência  os
convida a  tomar assento  à mesa; logo após, registra-se, também, a presença dos Srs.
James Gomes  Pitt Simpson, Gerente do Departamento de Planejamento de Estudos de Meio
Ambiente da  CEMIG; Francisco Sérgio Soares Cavalieri, representante da Federação das
Indústrias do Estado de Minas Gerais e da Cimento Montes Claros; João Edwar, repórter
do jornal  "Hoje em  Dia", e  da Sra.  Léia Oliveira, da TV Globo de Montes Claros. A
seguir,  o   Presidente  passa  a  palavra  ao  Deputado  Carlos  Pimenta,  autor  do
requerimento que  suscitou esta reunião, e, após, aos convidados, que discorrem sobre
o assunto  em pauta.  Passa-se à  fase  de  debates,  da  qual  participam  todos  os
parlamentares e convidados, conforme consta nas notas taquigráficas. Com a palavra, o
Deputado Gil  Pereira apresenta requerimento por meio do qual solicita seja realizada
audiência pública desta Comissão no local em que se pretende construir a hidrelétrica
de Irapé.  O Deputado  Carlos Pimenta apresenta, também, requerimento em que solicita
seja remetido  ofício ao  Governador do  Estado, ao  Secretário de Recursos Minerais,
Hídricos e  Energéticos e ao Presidente da CEMIG, manifestando o apoio desta Comissão
à construção da hidrelétrica de Irapé. Colocados em votação, cada um por sua vez, são
os requerimentos  aprovados. A Presidência determina não sejam apreciadas as matérias
constantes na  pauta e,  cumprida a  finalidade da  reunião, agradece  a presença dos
parlamentares e dos convidados, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião
ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.
 Sala das Comissões, 22 de novembro de 1995.
 Álvaro Antônio, Presidente - Anivaldo Coelho - Bilac Pinto.
ATA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE AGROPECUÁRIA E POLÍTICA RURAL
Às dez  horas e  quinze minutos do dia nove de novembro de mil novecentos e noventa e
cinco, comparecem  na Sala  das Comissões  os  Deputados  Arnaldo  Canarinho,  Olinto
Godinho, Miguel  Barbosa e  Ajalmar Silva,  membros da  Comissão supracitada. Havendo
número regimental,  o Presidente,  Deputado Arnaldo  Canarinho,  declara  abertos  os
trabalhos e  solicita ao  Deputado Ajalmar  Silva que  proceda à  leitura da  ata  da



reunião anterior,  que, lida e aprovada, é subscrita pelos parlamentares presentes. A
seguir, a  Presidência informa que a reunião tem a finalidade de apreciar as matérias
constantes na  pauta e  procede à  leitura dos  Ofícios  nºs  1.218  e  1.349/95,  do
Presidente da  RURALMINAS, que  encaminham respostas  a diligências  requeridas  pelo
relator, referentes  à legitimação  de terras  devolutas do  Estado em  nome dos Srs.
Pedro José  Tavares, do  Município de  Engenheiro Caldas,  e Heli Severino de Souza e
irmãos, do  Município de  São Gonçalo  do Pará;  861/95, do  Vereador Ronaldo  Wilson
Santos, Presidente  da Câmara Municipal de Frutal, que encaminha cópia de expedientes
enviados aos  Gerentes do Banco do Brasil S.A. e do BEMGE naquela cidade, solicitando
sejam liberados recursos financeiros para a cultura do abacaxi e para o PRODULEITE; e
C/180995, do  Sr. Vicente  de  Paula  Mendes  Peloso,  Presidente  da  Associação  de
Criadores do  Gado Tropical Brasileiro, que trata da política de produção leiteira no
Estado. Após,  o Presidente leva ao conhecimento dos Deputados que a Comissão recebeu
avulsos dos  Projetos de  Lei nºs  503/95, relativo  ao orçamento estadual de 1996, e
504/95,  que   dispõe  sobre  o  Plano  Plurianual  de  Ação  Governamental  -  PPAG.
Prosseguindo, o  Presidente redistribui  a  Mensagem  nº  14/95  ao  Deputado  Olinto
Godinho. Passa-se  à discussão e votação de proposições da Comissão. O Presidente faz
a leitura de requerimentos do Deputado João Batista de Oliveira, em que solicita seja
convidado o  Sr. Wagner  Gomes, Superintendente  do Banco  do Brasil  S.A.  em  Minas
Gerais, para  comparecer a  reunião desta  Comissão, com  o objetivo de se discutir a
política de conversão de crédito agrícola desse Banco, assim como o seu atual estágio
no Estado;  e do  Deputado Gil  Pereira, em  que solicita  seja designada a cidade de
Montes Claros  para sediar  o Fórum de Secretários Municipais de Agricultura de Minas
Gerais subseqüente  ao que  se realizará  em  Uberlândia,  neste  mês.  Colocados  em
votação, cada  um por  sua vez,  são os requerimentos aprovados. O Presidente passa à
fase de  discussão e  votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do
Plenário da  Assembléia. Com  a palavra,  o Deputado  Olinto  Godinho  emite  parecer
mediante o  qual conclui  pela aprovação  dos  processos  de  legitimação  de  terras
devolutas constantes  na Mensagem  nº 14/95,  nos termos  de projeto de resolução que
apresenta. Submetido  a discussão  e votação, é aprovado o parecer. O Deputado Olinto
Godinho requer  sejam convertidos  em  diligência  à  RURALMINAS  oito  processos  de
legitimação de  terras devolutas  constantes na  supracitada mensagem.  A Presidência
defere o  requerimento. Em  seguida, o  mesmo parlamentar emite pareceres mediante os
quais conclui  pela aprovação dos Projetos de Resolução nºs 388 e 437/95 no 1º turno.
Submetidos a  discussão e votação, cada um por sua vez, são aprovados os pareceres. O
Presidente, Deputado  Arnaldo  Canarinho,  na  condição  de  relator,  emite  parecer
mediante o qual conclui pela aprovação do Projeto de Resolução nº 416/95 no 1º turno.
Colocado em discussão e votação, é o parecer aprovado. Passa-se à discussão e votação
de proposições  que dispensam  a apreciação  do Plenário  da Assembléia.  O  Deputado
Arnaldo Canarinho  emite parecer mediante o qual conclui pela aprovação do Projeto de
Lei nº  401/95 no  1º turno,  com a Emenda nº 1. Submetido a discussão e votação, é o
projeto aprovado.  Ato contínuo,  o mesmo  parlamentar emite  parecer mediante o qual
conclui  pela  aprovação  do  Requerimento  nº  733/95.  Colocado  em  votação,  é  o
requerimento aprovado. Após, a Presidência submete a discussão e votação o Parecer de
Redação Final  do Projeto  de Lei nº 247/95, que é aprovado. Cumprida a finalidade da
reunião, o  Presidente agradece  a presença  dos Deputados,  convoca  os  membros  da
Comissão para  a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os
trabalhos.
Sala das Comissões, 23 de novembro de 1995.
Paulo Piau, Presidente - Almir Cardoso - Olinto Godinho - Ajalmar Silva.
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                             ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA
 Na data  de 17/1/96,  o Sr. Presidente, nos termos da Deliberação da Mesa nº 269, de
4/5/83, que  consolida as  normas do Regulamento Geral da Secretaria desta Assembléia
Legislativa, c/c  as Resoluções  nºs  5.100,  de  29/6/91,  e  5.130,  de  4/5/93,  a
Deliberação  da  Mesa  nº  867,  de  13/5/93,  e  de  conformidade  com  a  estrutura
estabelecida pela  Deliberação da  Mesa nº  1.117, de 1995, assinou os seguintes atos
relativos a  cargos do  Grupo Específico  de Apoio  às  Atividades  de  Representação
Político-Parlamentar da mesma Secretaria:



 tornando sem  efeito o  ato publicado  no "Diário  do Legislativo"  de 13/1/96,  que
exonerou Fabiana  Martins Soares  do cargo  em comissão  e de  recrutamento amplo  de
Atendente de  Gabinete, padrão  AL-05, com  exercício no  gabinete do  Deputado Kemil
Kumaira;
 tornando sem  efeito o  ato publicado  no "Diário  do Legislativo"  de 13/1/96,  que
nomeou Nilce  Alves da  Rocha para  o cargo  em comissão  e de  recrutamento amplo de
Atendente de  Gabinete, padrão  AL-05, com  exercício no  gabinete do  Deputado Kemil
Kumaira.
 Nos termos  das Resoluções  nºs 5.086,  de 31/8/90,  e 5.090,  de  29/12/90,  c/c  a
Deliberação da Mesa nº 1.029, de 23/2/94, assinou os seguintes atos:
 designando Helena  Maria Queiroz  Coelho, integrante  do Banco de Desenvolvimento do
Servidor da  Secretaria desta  Assembléia Legislativa,  para a  Função Gratificada de
Nível Superior  - FGS -, com exercício na Gerência-Geral de Material e Patrimônio, em
virtude de sua classificação em seleção específica interna;
 designando Frederico  Marcelo C. Oliveira, integrante do Banco de Desenvolvimento do
Servidor da  Secretaria desta  Assembléia Legislativa,  para a  Função Gratificada de
Nível Médio  - FGM  -, com  exercício na  Gerência-Geral de Material e Patrimônio, em
virtude de sua classificação em seleção específica interna.
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